
6/29土▶8/25日
セール期間

※提灯一つにつき一つ。 ※通常引き取り価格１つ５００円

すべて
超特価

掲載商品以外にも豊富に取り揃えております。

迎え火送り火セット仏膳 ※4.5寸～

ほうろく皿
+まき2束

●盆火セット●盆ござ●お供え落雁  
●ローソク（故人の好物シリーズ）
●お盆用牛馬（なす・きゅうり）籠入

盆ござ

磨いてピッカピカ!
仏壇
クリーム

真ちゅう・銅の
錆取り

サビキレー

蝋燭の除去
ローが
とれます

経机 ※折りたたみ16号～ 花瓶各種 造花 ※一対

座布団各種金襴打敷 供物台（5.0寸～）

香炉灰の
ゴミ取り

灰クリーン
ステンレス・
金属磨き

ピカール ケア

仏壇専用
お掃除
クロス

盆ござ
セット

ダミーフルーツ

仏壇の
お手入れ
グッズ

盆 活 用 品

これが
あれば安心! 
おトクなセット

です

一休さんのほこだて仏光堂

お盆
の準
備は

今がチ
ャンス

!

お盆飾り・お盆グッズの
購入は専門店がおすすめです。
「いつまでに盆飾りを飾ればいいのかな？」
「お盆に必要なものは？」などの疑問・質問・
お悩みに、専門スタッフがお答えいたします。

ほこだて仏光堂 検索

創業92年  お墓・お仏壇・ご葬儀のことなら

仏壇公正取引協議会会員

公正取引協議会会員の
ほこだて仏光堂は
店頭で品質表示を
しております

https://hokodate.com/

9：00～18：00□営
福島県相馬市塚ノ町2丁目３－１
☎0244-36-2947相馬店 ☎0224-63-3838

10：00～18：00□営
宮城県角田市角田字大町36-3角田店

動画公開中!

お得情報・
お役立ち情報は
こちらから
アクセス!

LED
レインボー球

付属

廻
転
筒
が
廻
っ
て
幻
想
的
な
空
間
を
演
出
。

七
色
に
変
化
し
て
煌
め
く
灯
り
の
２
個
セ
ッ
ト
。

灯
り
も
形
も
か
わ
い
い
、こ
の
夏
の
新
製
品
！

天
然
木
を
使
用
し
た
伝
統
的
な
大
内
提
灯
。

お
求
め
や
す
い
価
格
の
置
型
提
灯
。

近
年
人
気
の
小
型
本
格
提
灯
。

１
対
入

２
個
セ
ッ
ト
が
嬉
し
い
、シ
ッ
ク
な
和
モ
ダ
ン
提
灯
。

洋
室
に
も
ベ
ス
ト
マ
ッ
チ
の
和
モ
ダ
ン
提
灯
。

コ
ー
ド
レ
ス
＆
吊
り
下
げ
で
場
所
を
と
り
ま
せ
ん
。

イ
ン
テ
リ
ア
と
し
て
も
好
評
の
和
モ
ダ
ン
提
灯
。

高
さ
80㎝
　
径
33㎝
　
材
質
／
ポ
リ
ス
チ
レ
ン・
紙

松
印
黒
蒔
絵（
芙
蓉
）

No.

1

高
さ
77㎝
　
径
30㎝
　
材
質
／
プ
ラ
ス
チ
ッ
ク・
紙

No.

2

高
さ
30㎝
　
径
30㎝
　
材
質
／
天
然
木
・
絹

さ
く
ら
10
号（
新
桔
梗
に
菊
）

No.

6

高
さ
29
・３㎝
　
径
９㎝

材
質
／
プ
ラ
ス
チ
ッ
ク

天（
桔
梗
萩
）

No.

3

高
さ
42㎝
　
径
13
・５㎝
　
材
質
／
天
然
木

京
の
舞
チ
ー
ク（
水
桔
梗
）

No.

7

高
さ
27㎝
　
径
28㎝
　
材
質
／
天
然
木
・
絹

け
や
き
９
号（
小
芙
蓉
に
滝
）

No.

5

電球
付属

電球
付属

高
さ
47㎝
　
幅
20㎝
　
材
質
／
竹

竹
蘭
６
号（
鉄
仙
）

No.

9

高
さ
30㎝
　
径
18㎝
　
材
質
／
竹

竹
の
灯
１
号

と
も
し
び

No.

4

和
み
　
焼
桐（
す
み
れ
）

高
さ
33㎝
　
幅
15㎝
　
材
質
／
桐
板
材

LED
電池灯
付属

廻転筒
電 球
付属

廻転筒
電 球
付属

廻転筒
電 球
付属

電装

廻転筒
電 球
付属No.

8

20,460円20,460円 6,490円6,490円 17,930円17,930円 13,970円13,970円

6,380円6,380円 8,250円8,250円 19,250円19,250円

8,690円～8,690円～22,000円～22,000円～

1,408円～1,408円～

3,850円～3,850円～

528円～528円～

16,280円～16,280円～

2,530円～2,530円～

1,210円～1,210円～

1,650円～1,650円～

1,595円～1,595円～

6,300円～6,300円～

風に強い!
風よけ
ライター

蝋燭の風よけ
墓参灯

お墓の花立セット
ステンレス
花立

墓石の水垢・
シミ取り
磨きの里

ブラシ・雑巾・
墓石専用洗剤
お墓磨きセット

線香置きに
ステンレス
香皿

お墓参り
グッズ

あ
か
り
10
号（
百
合
）

税込

税込

税込

税込

税込

税込

税込

税込

税込

税込

税込

税込

特別価格
（税込）

特別価格
（税込）

特別価格
（税込）

特別価格
（税込）

特別価格
（税込）

特別価格
（税込）

特別価格
（税込）

特別価格
（税込）

特別価格
（税込）

当店通常価格
9,240円［税込］のところ

当店通常価格
15,950円［税込］のところ

当店通常価格
38,390円［税込］のところ

長
さ
45㎝
　
幅
30㎝

材
質
／
プ
ラ
ス
チ
ッ
ク・
紙

御
所
黒
蒔
絵（
桔
梗
の
園
）

No.

11

6,490円6,490円特別価格
（税込）

当店通常価格
9,900円［税込］のところ

お
求
め
や
す
い
価
格
の
コ
ー
ド
レ
ス
吊
り
下
げ
タ
イ
プ
。

LED
電池灯
付属

長
さ
43㎝
　
幅
28㎝

材
質
／
プ
ラ
ス
チ
ッ
ク・
紙

相
極
黒
蒔
絵（
菊
に
桔
梗
）

No.

10

5,280円5,280円特別価格
（税込）

当店通常価格
7,590円［税込］のところ

当店通常価格
24,200円［税込］のところ

当店通常価格
12,650円［税込］のところ

当店通常価格
35,750円［税込］のところ

当店通常価格
19,140円［税込］のところ

当店通常価格
15,400円［税込］のところ

当店通常価格
25,630円［税込］のところ

15万円以上（税込）の
仏壇仏具一式をご購入の方
                       お引き取り料

その他は、
お引き取り料

お見積もりは無料です。 お気軽にスタッフへお問い合わせください。

無料

割 引

コンパクトな仏壇への
買い替えはココがお得!!

買い替え前の
大きな仏壇引き取ります。

大人気！ コードレス＆コンパクト提灯

LED
レインボー球

付属

（花水木）

（桜紋天）

すっきりコンパクト
お掃除時間の短縮
空いたスペースの有効活用
お部屋の模様替えができる
洋室にマッチ
リビングに置いても違和感なし
持ち運べる

お得ほこだてなら仏壇の買い替えが  　　   です!!

11,880円11,880円

18,700円18,700円

税込
26,400円26,400円26,400円26,400円
税込

28,600円28,600円28,600円28,600円
税込

1個価格

＜絹張り＞
1個価格

25,960円25,960円25,960円25,960円

20,460円20,460円20,460円20,460円
税込

税込 1個
価格

＜絹張り＞
1個価格

32,010円32,010円32,010円32,010円

21,560円21,560円21,560円21,560円
税込

税込

大
八
／
ビ
ニ
ロ
ン
白
紋
天

長
さ
72㎝
　
径
44㎝（
絹
張
り
も
あ
り
）

蓮
水

長
さ
62㎝
　
径
27㎝（
絹
張
り
も
あ
り
）

角
高
大
／
ビ
ニ
ロ
ン
鳳
凰

長
さ
１
１
０㎝
　
径
37㎝

い
わ
き
／
ビ
ニ
ロ
ン
白
紋
天

長
さ
87㎝

径
49㎝

家紋戒名入提灯家紋戒名入提灯
家紋と戒名が入った提灯で
　　　　　　　故人をお迎えします

13,750円13,750円

8尺棒付灯籠・外灯籠8尺棒付灯籠・外灯籠8尺棒付灯籠・外灯籠8尺棒付灯籠・外灯籠

外灯籠［滑車付］

税込 20,240円20,240円
8尺棒付灯籠［コード10m電球付］

取付なし

ご予約
7月30日火まで
※提灯なくなり次第
　終了となります。

ご予約受付中！
長年ご愛顧いただいておりました外灯籠設置
は、本年度より終了とさせていただきます。8尺
棒付灯籠をご用意しておりますので、ご検討い
ただけますと幸いです。誠に勝手ではございま
すが、ご理解賜りますようお願い申し上げます。

８
尺
棒
付
灯
籠

外
灯
籠

　    

（
滑
車
付
）

（桔梗萩）

進物用線香

2,200円2,200円

1,870円1,870円税込

税込

のところ

ボン・デ・サイダン
Bon de SAIDAN 現代風のアレンジを

加えた全く新しい
盆棚です。
各柄数量限定!
売り切れの際はご容赦ください

（柄はイメージです）

一休さん
オリジナル

※商品のお渡しの際は2週間ほどお時間をいただく場合もございます。

※2尺2段タイプ
※棚・布のみのご購入もできます。

セット価格
（白木棚＋布）

17,600円17,600円
今なら
提灯ご購入で
（税込5,000円以上）

古い提灯を　　　で
　　　　　  いたします!

無料
お引き取り
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墓石本体・デザイン・加工
全品標準装備 さらに10年保証

ほこだて仏光堂のお墓は
免震・耐震工事を
施しているので安心。

仏壇・墓石
保証10年

別途費用
戒名彫刻 1名

33,000円（税込）
戒名彫刻 1名

33,000円（税込）

代々受け継がれる大切なお墓の
修理・修繕なども承っております。

詳しくはスタッフまでお気軽にお問い合わせください。

墓石価格に
含まれる
内容に
　　ついて

修理後

石
塔
は
そ
の
ま
ま
で

外
柵
と
法
名
碑
を

新
し
く

お墓の
修理

修理前

基 本 彫 刻
さお石の文字
（家名など）
建立者名
花立（1対）
家紋彫刻

備　品
ステンレス
香皿

ステンレス
花立（1対）

現地確認・工事申請 建 設 工 事

※立地条件により限りがあります。
※運搬車の通行できる範囲に限られます。

基礎工事・鉄筋コンクリート

約30㎝の
重量設計

お仏壇の買い替えは、お盆前の今がチャンスです!

安震
ゲル

国内特許 特許 第4238277号
国際特許 GB2439855

墓石の四隅に
設置された安震ゲルを、
伸縮性の高い
接着剤で固定します。

その2その1
上下の石に
耐震棒を通し、
ずれを防ぎます。

一休さんのほこだて仏光堂 お盆の準備は今がチャンス!
6/29土▶8/25日セール期間

墓石耐震棒
補強

高
さ
54㎝
　
巾
51㎝

奥
行
34㎝

洋室にもベストマッチのモダン仏壇職人の技が息づく重厚な伝統仏壇

18
号

琥
珀
色 

ま
た
は 

赤
琥
珀
色

祈
織 

〜
い
お
り
〜25.3万円

税込278,300円

「
網
代
模
様
」を

取
り
入
れ
た

ア
ジ
ア
ン
テ
イ
ス
ト
。

43
号
　16
巾
　サ
ペ
リ
杢
貼
り

大
好
評
に
つ
き

追
加
生
産
決
定
！

ほこだて
オリジナル

展示品のみの
お買い得！

※イラスト彫刻は別途料金です。

法名碑付き 法名碑付き

ファーストスマートクック

高
さ
１
２
９㎝

巾
46
・８㎝
　
奥
行
38
・２㎝

43
号
　20
巾

黄
金
壇
調

45
号
　16
巾

チ
ー
ク

高
さ
１
３
５㎝

巾
50㎝
　
奥
行
43㎝

﹇
仏
壇]

高
さ
50㎝
　
巾
50㎝
　
奥
行
34㎝

﹇
下
台]

高
さ
82㎝
　
巾
55㎝
　
奥
行
45㎝

モ
ン
ト
レ
ー

43
号
　15
巾

ウ
ォ
ー
ル
ナ
ッ
ト

ゼ
フ
ァ
ー
Ⅱ

み
た
ま
堂
六
角
厨
子
を
現
代
風
に

リ・デ
ザ
イ
ン
し
た
和
モ
ダ
ン
風
。

シ
ン
プ
ル
で

落
ち
着
い
た
風
合
い
。

38
号
　17
巾

ダ
ー
ク
色

高
さ
１
１
５㎝

巾
50㎝
　
奥
行
41㎝

高
さ
１
３
２㎝

巾
62㎝
　
奥
行
49㎝

と
い
ろ

小
春
ス
テ
ー
ジ

使
い
や
す
い
サ
イ
ズ
を

お
値
打
ち
に
！

25.8万円
税込283,800円

18.2万円
税込200,200円 38.9万円

税込427,900円

40
号
　14
巾

ウ
ォ
ー
ル
ナ
ッ
ト
調

高
さ
１
２
１㎝

巾
42㎝
　
奥
行
37㎝

プ
レ
ミ
ア
ム
ス
タ
ン
ダ
ー
ド
な
サ
イ
ズ
感
と

落
ち
着
い
た
デ
ザ
イ
ン
が
人
気
。15万円

税込165,000円
14.3万円
税込157,300円

高
さ
１
６
６㎝

巾
63
・５㎝
　
奥
行
57㎝

30
号
　20
巾

欅

43
号
　15
巾

タ
モ

56
号
　18
巾

黒
檀
調

弥
生

ガ
ー
ベ
ラ

置
き
場
所
自
由
な

ジ
ュエ
リ
ー
ボ
ッ
ク
ス

５
個
付
属
。

高
さ
１
３
０㎝

巾
51㎝
　
奥
行
38
・５㎝

紫檀調も
あります

タモ調も
あります

14
号
　タ
モ

高
さ
43㎝
　
巾
45㎝
　
奥
行
34㎝

高
さ
60㎝
　
巾
45㎝
　
奥
行
33㎝

取
り
外
し
て

別
々
に
も
使
え
ま
す
。

20
号
　タ
モ

曲
線
的
で
柔
ら
か
な
印
象
の

上
置
モ
ダ
ン
仏
壇
。

楡（ニレ）も
あります

ウォール
ナットも
あります

ウォール
ナットも
あります

ス
イ
ー
ト
ピ
ー

高
さ
88㎝
　
巾
55㎝
　
奥
行
45㎝

30
号
　タ
モ

上
置
中
型
仏
壇
人
気
ナ
ン
バ
ー
！

明
る
い
木
質
感
が
お
部
屋
に
マ
ッ
チ
。

ナ
デ
シ
コ

19.7万円
税込216,700円

17.1万円
税込188,100円

収
納
膳
付（
仏
具
を
置
い
た
ま
ま
出
し
入
れ
可
能
）。

下
台
棚
板
ス
ラ
イ
ド
式
。

欅
を
ふ
ん
だ
ん
に

使
っ
た

会
津
産
の

上
置
伝
統
仏
壇
。

悟

高
さ
90㎝
　
巾
64
・８㎝

奥
行
50
・２㎝

45.3万円
税込498,300円

13.4万円
税込147,400円

10万円
税込110,000円

25万円
税込275,000円

招
福
ミ
ド
ル
サ
イ
ズ
の

大
人
気
仏
壇
。

ほこだて
オリジナル

ほこだて
オリジナル

19.8万円
税込217,800円

そ
の
名
の
通
り「
弥
生
・三
月
」の

春
ら
し
い
意
匠
を
あ
し
ら
っ
た
伝
統
仏
壇
。

スタイリッシュな
2色使い。
広 と々した
供物台。

プリエールソリッド

相馬店
展示

相馬店
展示

人気のインド材を
贅沢に使用。

フラットなデザインで
お掃除も楽です。 直線的で

シャープな
デザインが
特徴。

法名碑付き

墓石／和洋型　18号
石種／白御影石
外柵／6尺×7尺 115万円

税込1,265,000円

淡いピンクが
人気の
シンプルタイプ。

墓石／
　洋型　20号
石種／
　ピンク系御影石
外柵／
　6尺×7尺

129万円
税込1,419,000円 法名碑付き

墓石／洋型　28号
石種／
インド黒系御影石
外柵／6尺×7尺 182万円

税込2,002,000円

現品特価現品特価

170万円170万円
税込1,870,000円

現品特価現品特価

168万円168万円
税込1,848,000円

墓石／洋型 26号
石種／
ニューインペリアルレッド
+ピンク系御影石
外柵／6尺×7尺

角田市役所

角田警察署

GS

GS
イエローハットさん
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至あぶくま急行角田駅

至
白
石

　方
面

至
仙
台

角田市内

あぶくま川

角　田　店
総合葬祭場
一休館角田ホーマックさん

幸
楽
苑
さ
ん

宮城県角田市角田字大町36-3
☎0224-63-3838

営業時間／10：00～18：00

お仏壇・お墓のショールーム

角田店

［阿武隈急行角田駅から車で5分］

レストラン
　リバーさん

マクド
ナルドさん

ゲオさん

中村貨物さん

旭電設さん 至松川桶

至仙台

JR常磐線
相 馬

至上野

至
仙
台

至原町

幸
楽
苑
さ
ん

相　馬　店
総合葬祭場
一休館相馬 塚の町

交差点

駐
車
場
入
口

菊地
モータースさん

福島県相馬市塚ノ町2丁目３－１
☎0244-36-2947

営業時間／9：00～18：00

相馬店

［JR常磐線相馬駅から車で7分］

お仏壇・お墓のショールーム

現品限り!現品限り!

ブリザード G アイリスマックス

74万円
税込814,000円

スタイリッシュな
デザインが、白御影石
ならではの清潔感を
際立たせます。

南相馬市原町陣ケ崎公園
墓地仕様。

墓石／洋型　16号
石種／白御影石
外柵／4尺×5尺 法名碑付き

墓石／洋型　22号
石種／グレー系御影石
外柵／6尺×5.5尺

カリーナ
赤御影石と、柔らかい
石目で人気のピンク系
御影石との組み合わせ。
ベンチ付き。

186万円
税込2,046,000円法名碑付き

墓石／和洋型　20号
石種／ピンク御影石×
　　　インド赤御影石
外柵／6尺×7尺 170万円

税込1,870,000円

お墓の費用を抑えたい方　お墓の管理（掃除）が簡単
小さなお墓

お申し込み条件
■蒼龍寺檀信徒に限る
■費用面（☎にてお問い合わせください）
■管理が不要な永代供養もございます

蒼龍寺一寸墓地

■ほこだて仏光堂 相馬店 ☎0244-36-2947　
394

至いわき

至仙台

宇多川

相馬駅

相馬保育園

宇
多
川
橋

百
槻
橋常

磐
線

一寸墓地 ISSUNBOCHI

ISSUN BOCHIISSUN BOCHI

お問い合わせ先

お気軽に
ご相談ください

いつもそばに… あたらしい供養のかたち
ソウルジュエリー 手 元 供 養
ご遺骨を納める「インナーポケット
機能」が付いたジュエリー。
指輪・ペンダント・ブレスレット
など、種類もデザインも豊富です。

ご遺骨を納める「インナーポケット
機能」が付いたジュエリー。
指輪・ペンダント・ブレスレット
など、種類もデザインも豊富です。

生活様式の多様化にともない
誕生した供養の方法です。
手のひらにおさまるサイズの
ミニ骨壷も取り扱っております。

生活様式の多様化にともない
誕生した供養の方法です。
手のひらにおさまるサイズの
ミニ骨壷も取り扱っております。

信頼と実績で、地域No.1店を目指しています!
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墓石／洋型 23号
石種／グレー系御影石
外柵／6尺×7尺

タモも
あります
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